
zesmály dětičky i dospěláky. Prožili
jsme společně krásné sobotní a pohád-
kové odpoledne. Tleskalo se jako 
v Národním divadle, opona se roztaho-
vala a zatahovala, herci i hérečky byli
úžasní. Velké poděkování patří všem,
kteří do sokolovny přišli a svoji účastí
odměnili nejen sebe a učinkující, ale
svým dobrovolným vstupným také pod-
pořili děti v Dětském domovu v Nové
Vsi u Chotěboře. Co k tomu ještě dodat?
Valkýry i Vy ostatní, děkujeme a těšíme
se zase na příště! ☺

Podali jsme žádost na Úřad práce.
Tak, jako každý rok, jsme podali za mě-
sto Svratka Žádost o příspěvek na vy-
tvoření pracovní příležitosti v rámci
veřejně prospěšných prací, k umístě-
ní uchazečů o zaměstnání. Pomyslná
laťka údržby a vzhledu města je posled-
ní roky nastavena dost vysoko. Proto za-
tím žádáme na veřejně prospěšné práce
o sedm uchazečů, bez kterých se město
v současné době již nedokáže obejít.
Právě s příchodem jara nás čekají jarní
úklidové aktivity na obou náměstích, so-
kolské zahradě, dětském hřišti, přírodní
zahradě podél řeky Svratky, ale také 
úklidy a údržba místních komunikací 
i chodníků. Budeme se snažit, aby byla
Svratka co nejdříve krásná, až se začne
probouzet ze zimního spánku. Začali
jsme již s přípravou na stěhování našich
technických služeb do nového areálu.
Čeká nás také stěhování sběrného dvoru
a úklid celého areálu. Letošní jaro, léto,
ale i podzim bychom zaměstnali i deset
nezaměstnaných! ☺ Věřím, že pro
mnohé nezaměstnané ze Svratky (63), je
to nejen výzva, ale i dobrá pracovní
příležitost a pomoc svému městečku.

Využití nového areálu technických
služeb Svratka. Jednou z priorit, využi-
tí tohoto areálu, je možnost umístění
sběrného dvoru. O tomto záměru jsem
Vás již v minulosti informoval.
Technické služby Svratky (TESS), tím-
to přestěhováním získají větší skladova-

dále investovány do oprav nových pro-
stor TESS.

Síťování pozemků na Slunném vr-
chu. Smlouva s dodavatelem stavby, fir-
mou SPH Bystřice nad Pernštejnem se
připravuje tak, aby byly zemní práce od-
startovány nejpozději na „Apríla“.
Sedm zbylých pozemků čeká na svého
nového majitele, proto již neváhejte, na
Slunném vrchu bude brzy vyprodáno! ☺

I na tribuně se bude pracovat.
Dámské WC na tribuně se konečně do-
čká dlouho plánované rekonstrukce. Na
tuto akci budeme čerpat dotaci z POVV.
Kolaudace proběhne v sobotu dne 30.
dubna při tradičním pálení čaroděj-
nic…☺

„Nezáviď nikomu, protože nevíš,
zda neskrývá něco, co bys s ním za
žádnou cenu neměnil.“

(August Strindberg)

Šťastný každý den a jen dobrou 
náladu plnou úsměvů, Vám přeje

František Mládek
Váš starosta

cí, ale i zpevněné parkovací a manipula-
ční plochy. Tento objekt i rozlehlý areál
(takřka 10 000 m2), bude především vý-
hradně ve vlastnictví města, zatím co
velká část současného areálu 
v Moravské ulici je v soukromém vlast-
nictví, kde platíme z těchto využívaných
pozemků nájem. Pro další rozvoj a tím-
to i opravy se nám zde již nevyplatí in-
vestovat. I v nových TESS nás však če-
kají nemalé investice. Nejdříve vybudo-
vat zázemí pro zaměstnance a postupně
opravit resp. vyměnit střešní krytinu.
Bude to velmi rozsáhlá oprava, ale záro-
veň významná a nákladná investice. 
V tomto areálu budeme dále pokračovat
v pronájmu bytových i nebytových pro-
stor. Budeme pronajímat parkovací 
a odstavné zpevněné plochy firmě
ZDAR, a.s. včetně nebytových prostor
pro zázemí řidičů. Ozývají se další
zájemci o možnost využití či pronájmu
našeho nového areálu. Předpokládaný
zisk pro město Svratka z těchto pronáj-
mů je zatím cca 100.000,- Kč za rok. Na
minulém zastupitelstvu jsme schválili
záměr prodeje budovy č. p. 383 
(v Moravské ulici, nynější sídlo TESS)
i s přilehlým pozemkem. Finanční pro-
středky získané tímto prodejem budou

Vážení a milí spoluobčané, konec února
se nezadržitelně blíží a jaro už klepe na
vrátka…☺ Loňskou jarní rovnodennost
jsme si opravdu užili, neboť první jarní
den byl krásný a teplý. Jeho počátek při-
padl rovněž jako ten letošní, na 20. břez-
na. Zatím co loni, astronomické jaro za-
čalo ve 23:45 hodin, letos se jaro probu-
dí podstatně dříve. Astronomové jeho
počátek vypočetli na 05 hodin 30 minut,
kdy slunce protne nebeský rovník a za-
čne stoupat na severní obloze stále výše
nad obzor. Příští rok se jara dočkáme
krátce před polednem. Březen nás ale je-
ště může pozlobit, vždyť březnové pra-
nostiky praví: „Březen, za kamna vle-
zem“, nebo „Březen umí sníh a led ro-
zehřát i přinést“, také - „Březen se umí
pousmát i zamračit.“ ☺�… Dnes je
však 26. února a svátek slaví Dorota.
Původ jména je řecký se základem  -
Dorothea, „bůh darů“. Všem Dorotkám
proto přeji božsky krásný svátek…☺

Co takhle svatba, princi? Pohádka
se našim Valkýrám povedla na jedničku.
Jsou různá ochotnická, amatérská i pro-
fesionální divadla. My ve Svratce máme
divadlo „Valkýří“. Když takřka před pě-
ti lety začaly Svratecké Valkýry určovat
směr i tvář kulturního a zábavného dění
v našem městečku, nikoho ani ve snu
nenapadlo, že ho doslova a do písmene
svoji aktivitou zcela ovládnou. Jsou všu-
de tam, kde se dějí jen samé krásné věci,
dokážou spolupracovat při svých akcích
snad se všemi místními spolky, vždy nás
dobře naladí a po srdéčku pohladí.
Svými, mnohdy originálními nápady
jsou úžasné a nepřekonatelné, vždy při-
praveny nás pobavit. Poslední lednová
sobota toho byla tou pravou ukázkou.
Během čtyř hodin vyprodaly dobrovol-
ným vstupným, dvakrát po sobě, místní
sokolovnu. Amatérské představení po-
hádky – „Co takhle svatba, princi?“, se
zapíše do dějin nejen sokolovny. Zcela
profesionálním zpracováním i herec-
kým vystoupením, dvakrát po sobě ro-
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Svratka
Městský úřad Svratka, tel.: 566 662 330, 566 662 336, e-mail: mesto@svratka.cz, starosta@svratka.cz

p

Váš starosta Vám 

SLUNNÝ VRCH

NOVÝ AREÁL TESSCO TAKHLE SVATBA, PRINCI?
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Leden a únor v Základní škole a mateřské škole Svratka

Poděkování
Svratecké Valkýry uspořádaly dne 30. ledna v sokolovně amatérské představení na motivy pohádky "Co takhle svatba, princi?".

Ráda bych jménem organizátorů poděkovala všem, kteří se jakkoli podíleli na této krásné a velkolepé akci. Díky Vám, divákům, jsme mohly ne-
malou částkou přispět Dětskému domovu v Nové Vsi u Chotěboře. Věřím, že takových příležitostí pomáhat budeme mít více. DĚKUJEME!

Hana Sádovská ZO ČSŽ Svratecké Valkýry

• Během měsíce ledna a února proběhly v ZŠ i MŠ preventivně vzdělávací pro-
gramy Zdravá pětka, v ZŠ program Vzpoura úrazům a pro 9. ročník program
Jsem on/off line. 

• Pro žáky  9. ročníku proběhla prezentace Střední školy zdravotní Žďár nad Sáz.
• 19.1.2016 se žáci  9.ročníku Josef Jandert a Radek Šiler zúčastnili okresního

kola matematické olympiády. 
• V lednu také proběhla matematická soutěž Pythagoriáda pro 5. ročník, úsp-

ěšným řešitelem školního kola se stal Daniel Kovařík.
• Žáci 3.-9. ročníku se v únoru zúčastnili matematické soutěže Pangea.

• V mateřské škole se soupeřilo v zimních sportovních disciplínách – tradičních
i netradičních a medailí, těch bylo!

• Předškoláci absolvovali zápis do 1. třídy, batolata do MŠ.
• V posledních lednových dnech jsme se rozloučili s řídící paní učitelkou Danou

Tomíškovou, která po téměř 43 letech práce odešla do starobního důchodu. Ve
svrateckém školství po ní zůstává nesmazatelná stopa  neobyčejné tvořivosti,
nápadů a lásky věnované dětem. Ráda bych jí na tomto místě poděkovala za to
všechno a popřála hodně zdraví do dalších let. Děkujeme.

Za ZŠ a MŠ Iva Kopecká

Vzpoura úrazům 1. třída

MŠ – lyžařské závody MŠ – sportovní soutěže

mutace SVRATKA:_SVRATKA.QXD 21.2.2016 17:54 Stránka 2
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Usnesení
USNESENÍ z veřejného zasedání ZASTUPITELSTVA MĚSTA SVRATKY, ko-
naného dne 28.1.2016  od 17.00 hodin na MěÚ

37. Zastupitelstvo města schvaluje: 
a/ Program zasedání zastupitelstva města.

Návrhovou komisi tohoto zastupitelstva: František Peňáz, Vlastimil Černý
Ověřovatele zápisu a usnesení z tohoto zasedání: Blanka Sádovská, ing.arch. Věra
Junová

b/ Způsob hlasování zastupitelstva – vždy veřejně, se jmenovitým zápisem v případě, že
přítomní zastupitelé hlasují různě.

c/  Rozpočtové opatření č. 7.    
d/ Návrh rozpočtu provozních prostředků ZŠ a MŠ Svratka na rok 2016.
e/ Zprávu o posouzení a hodnocení nabídek na akci „Lokalita RD Svratka – Slunný vrch

– obytný soubor rodinných domů“ a výsledek hodnocení- pořadí nabídek /dle § 79,
odst.4/.

f/ Uzavření smlouvy mezi Městem Svratka a Ing. Lubošem Petříčkem, Žďár n.S. na 
inženýrskou činnost technického dozoru investora na lokalitu RD Svratka – Slunný
vrch.

g/ Prodej pozemků p. č. 1110/99 o výměře 408 m2 a p. č. 1174/14 o výměře 223 m2 za
celkovou částku Kč 63 875,00 do společného vlastnictví majitelům bytů v bytovém
domě Komenského 369, Svratka.

h/ Prodej pozemků p. č. 1174/15 o výměře 106 m2 a p. č. 1174/16 o výměře 187 m2 za
celkovou částku Kč 21 625,00 do společného vlastnictví majitelům bytů v bytovém
domě Komenského 368, Svratka.

ch/ Prodej pozemku p. č. 1174/17 o výměře 138 m2 za částku Kč 9 750,00 do společné
ho vlastnictví majitelům bytů v bytovém domě Komenského 367, Svratka.

i/ Záměr prodeje pozemku p. č. 10/1 v k. ú. Česká Cikánka.
j/ Záměr prodeje budovy č. p. 383 /technické služby města/ na p. č. st. 331/3 v k. ú.

Svratka.
k/ Dotace svrateckým zájmovým spolkům a organizacím na rok 2016 dle předložených

žádostí.
l/ Stanovy Svazu vodovodů a kanalizací Žďársko a jejich doplnění v čl. 7 a 9.
m/ Pořízení zabezpečovacího systému pro prostory společenské místnosti a knihovny dle

předložené nabídky firmy MiPo.
n/ Finanční dar panu Františku Mládkovi jako ocenění mimořádné práce ve prospěch

města nad rámec zákonných povinností starosty města.

38. Zastupitelstvo města bere na vědomí:
a/ Zprávu o činnosti rady města.
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